

“佳信家美” 个人房屋按揭贷款 轻松实现您的置业梦想

额度高：最高可贷500万
期限长：最长可贷30年
利率低：最低可打7折

市、县(区)邮政储蓄银行已全面开办！
服务热线：6202266 6232233

邮政储蓄银行 争当服务河南省农村改革发展综合试验区生力军！

2010年4月3日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期六 庚寅年 二月十九 邮发代号:35-32 第7023期 今日4版

□本报记者 常征

“一根烟不吸，一杯水不喝，一口饭不吃……”近日，说起本村的“夕阳红”养老资金互助合作社的好处，平桥区五里店街道办事处郝堂村红星组的李长城这样向记者描述。截至2009年年底，兼具资金互助与农村养老的“夕阳红”运作3个月，筹资37万元，贷出36万元，利息收益9100元。15名老人社员今年春节前获得了4500元(每位老人利息30元，养老金270元)的红利。

郝堂村东部是垄岗地、南部是浅山区，2000多人口，居住分散，资源贫乏，当地百姓除了外出打工，就靠山上的松树、麻栎树烧炭挣些收入。省委、省政府“圈定”信阳为河南省农村改革发展综合试验区以来，发展“草根”金融，完善社会保障，成为信阳市农村金融创新的“看家本领”和“锦囊妙计”。村支书曹继良说，“农村人口老龄化越来越明显，养老的压力越来越大……那300元不算多，但对老人来说，是一份亲情。”19岁就当村干部的村委会主任胡静说，“我们村光60岁以上的老人就有200多人，咋让老人们省吃俭用的积蓄发挥大作用？”

去年10月，思村平响的胡静欣逢“三农”问题专家李昌平来此调研并指点迷津。胡静等人遂按照“民办、民营、民受益”的原则，联合发起成立了“夕阳红”养老资金互助合作社，其中由郝堂村7名发起社员每人出资2万元(发起人股金)融资14万元，自愿不要利息和红利，区政府资助10万元，李昌平自愿出资5万元。郝堂村村支部投资2万元。市委书记王铁曾经指出，“他们的管理规范、运作规范，效益很好、效果很好”，并号召全市去“看一看，学一学”。

据悉，“民办、民营、民受益”是“夕阳红”的特点，资金互助是“夕阳红”的核心，老年人社员是“夕阳红”的主体。此举打破了金融机构“嫌贫爱富”的“本色”制约。“金融是现代农村经济的核心。发展现代农业，建设新农村，让农民致富，首先要建‘新金融’。”李昌平接受记者采访时说，农民有山有水，要将财产变活也靠

社区金融；金融合作是其他合作的基础，否则收益不稳定，合作不可能持续；社区金融合作促进其他合作后，将夯实村民自治的新的经济基础。由于运行成本高、信息不对称、风险高等原因，金融机构为农民所提供的服务有限，那么发展社区性农民互助合作金融就显得极其重要。办合作社难在制定章程，制定的过程其实是农民签约的过程，是互相教育、互相说服的过程，是憧憬和规划未来的过程，是制定规则和探索控制风险方法的过程，是提升农民合作素质的过程。李昌平尤其认为，目前，只有“资金互助促发展，利息收入敬老人”的合作模式才事半功倍。“现在很难大把大把地跟人借钱！可从‘夕阳红’借钱，比到信用社方便得多。”李长城告诉记者，“去年11月，儿子娶媳妇，急需用钱，只好找到村里老人社员作担保，当时就贷出了1万元。”袁祖全、张启荣老人说，“我们觉得(李)长城人挺好，忠厚老实，但家境一般。”(下转第二版)

资金互助促发展

利息收入敬老人

记『夕阳红』养老资金互助合作社

郭瑞民在全市规范中心城区道路交通秩序集中活动动员大会上要求

统一思想 明确内容 强化措施 保障到位

本报讯(记者 胡瑜珊)4月1日下午，我市召开全市规范中心城区道路交通秩序集中活动动员大会，动员全市各级各部门和广大市民积极行动起来，对当前我市中心城区道路交通秩序、交通安全等方面存在的突出问题进行集中整治，为广大市民提供一个安全、畅通、有序、优良的交通环境，以良好的交通秩序迎接信阳第十八届国际茶文化节。

市领导郭瑞民、李广胜、李功勋、乔新江、高俊峰、李长根、曹新生、赵志明、陈民、尹建基、杨六栓等出席会议。

会议由市委常委、常务副市长李广胜主持。

会上，市委常委、政法委书记高俊峰和市政府副市长、市公安局局长李长根分别宣读

了《规范中心城区道路交通秩序期间实行稳定工作责任制的意见》和《信阳市人民政府关于规范中心城区道路交通秩序集中活动实施方案》。

市领导郭瑞民在讲话中说，近年来，市委、市政府一直把城市道路建设作为优化环境、提升城市形象的重大举措来抓，通过大家的努力，城市面貌焕然一新，人民群众的生活环境大为改善。但由于各方面的原因，中心城区道路交通秩序仍然比较混乱，严重影响了城市的良好形象。

就开展好规范中心城区道路交通秩序集中活动，郭瑞民要求，一是统一思想，规范中心城区道路交通秩序，是市委、市政府依法加强城市道路交通管理、保障城市道路安全

全、改善城市道路交通设施、提高人民生活质量的重大部署。大家要清醒地认识到这是优化发展环境的需要，是维护群众利益的必然选择，是建设法治政府的根本要求，是巩固创建成果的重要举措。要站在战略和全局的高度上，来认识和对待这项工作，把集中规范活动开展好、开展有成效。二是明确内容。规范中心城区道路交通秩序活动，是当前的一项重点工作，一定要进一步明确工作目标、工作任务、工作重点，落实责任，强化督察，确保取得明显成效。三是强化措施。按照以人为本、关注民生、严格管理、友情操作的原则，把握重点，统筹兼顾，标本兼治，狠抓关键，全面深入地推动活动的开展。要加强宣传，通过抓导向、抓重点、抓示范、抓督察，提

高大家的思想意识与责任意识，通过一系列的工作赢得广大市民的理解与支持，充分调动市民的积极性和主动性，顺利完成规范中心城区道路交通秩序集中活动的各项任务。要讲究方法，在开展活动的过程中要坚持依法行政和友情操作相结合、严格政策与区别对待相结合、严格管理与注重教育相结合，争取广大市民的理解和支持。要着眼长远，建立长效机制，细化工作责任，确保活动成果得到更好的维护。四是保障到位。参与开展活动的各单位各部门组织领导要到位、基础工作要到位、政策措施要到位、帮扶工作要到位、稳定工作要到位。各辖区党委、政府主要领导要对本辖区稳定工作负总责，当好本辖区稳定工作的第一责任人，要意识到确保稳定是切实按方案做好这项工作的重要环节。

郭瑞民强调，规范中心城区道路交通秩序是以民为本、执政为民的具体体现。这次动员会之后，大家要迅速行动起来，齐心协力，狠抓落实，尽职尽责把工作做实、做细、做实，力求使我市城市交通秩序和城市面貌有较大的改观，进一步提高广大市民的生活质量，为建设魅力信阳做出新的更大的贡献。



4月2日下午，心系春茶生产的市长郭瑞民在市委办、市茶办、市农业局、市交通局等相关单位负责同志的陪同下，深入浙河区董家河乡调研春茶采摘准备情况。图为郭瑞民与茶农面对面地交流，详细了解春茶的采摘、加工、销售等情况。

本报记者 胡瑜珊 摄

郭瑞民在我市引进博士座谈会上指出

给予更多信任 提供更大支持 寄予更高希望

本报讯(记者 胡瑜珊)昨日上午，市长郭瑞民在市政府常务会议室主持召开信阳市引进博士座谈会。我市近年来引进的8位博士应邀参会。市委常委、组织部部长乔新江出席会议。市人力资源和社会保障局、市编办、市人才办、市发改委、市商务局、市农业局、市工信局等部门的负责同志参加了会议。

会上，各位博士衷心感谢市委、市政府在政治、经济和生活等方面给予的关心、厚爱和信任。他们纷纷表示，信阳尊重知识、尊重人才的浓厚氛围和宽松环境，使他们无悔于选择来信阳工作。面对信阳跨越发展的大好形势，他们愿扎根信阳，用自己的专业、青春和激情为建设魅力信阳、争当中原崛起先锋做出贡献。同时，各位博士还对信阳建设河南省农村改革发展综合试验区和产业集聚区、谋划大项目、推进大招商、发展第三产业和加强城市形象宣传等方面提出了意见和建议。

在听了大家的发言后，郭瑞民诚恳地说，今天大家敞开心扉，坦诚交流自己的看法和想法，对信阳的发展提出了宝贵的建议，我们很高兴大家能够选择信阳作为自己创业的舞台，并将及时深入研究大家提出的课题和建议，支持大家发挥更大的作用。

郭瑞民指出，“引资”和“引智”并重是我市长期坚持的战略方针，今后，要继续把引进

高层次人才作为加快经济发展方式转变、助推区域经济跨越发展的重要战略举措来抓。一是提供服务保障。进一步完善博士引进、课题研究、跟踪考察以及联谊、交流和沟通等项制度，在政治上给予更多关心，在工资、住房等方面进一步落实和提高待遇，在生活上提供更大帮助，切实解决好引进人才的收入保障和环境保障问题，为大家营造一个安心、放心、舒心的干事创业环境。二是拓宽发展平台。对各位博士在信阳的工作和生活，给予更多的信任，提供更大的支持、更好的服务，让他们发挥更重要的作用。要将引进的博士全部纳入我市专家库，对事关我市区域经济发展的重大事项，首先征求博士意见，交付研究课题，提供政府支持。三是畅通交流渠道。建立博士联系制度，增加信息联系，增加见面机会，增加沟通深度，多听大家意见，发挥博士的聪明才智，真正把关心人才、尊重人才、用好人才的要求落到实处。

郭瑞民最后希望，各位博士能够尽快适应、融入信阳的工作和生活环境，主动与当地干部群众打成一片，积极建功立业。同时，要努力干好本职工作，赢得广大群众和社会的认可；围绕工作所在地的发展，利用自己的特长，发挥更大作用，有效释放自身潜力，在实践中健康成长，努力实现更高的人生理想和更大的自身价值。

平桥区全面营造新闻宣传大环境

本报讯(通讯员 张万斌)“今天，我特别高兴，不仅被评为新闻宣传先进个人，而且我的一件新闻作品还荣获了二等奖。这是鼓励，更是鞭策。今后，我还要更加努力，争取写出更多更有分量的新闻作品来……”日前，平桥区召开全区宣传思想暨精神文明建设工作会议

大会。会后，该区洋河镇政府新闻通讯员王彩霞如是说。

近年来，平桥区不断创新新闻宣传工作方式方法，着力激发内动力。不仅详细制定本年度新闻宣传工作方案，而且还给各部门各单位定目标，每季度对目标完成情况进行

通报，以鼓励先进，鞭策后进。同时，还在一年一度的新闻宣传工作上，隆重表彰一批笔耕不辍的优秀通讯员。今年，该区又拿出10多万元，对在新闻宣传工作中做出了突出贡献的单位和个人进行奖励，并从数千件新闻作品中评出60件“区委区政府好新闻特别奖”。

该区对新闻宣传营造的大环境，极大地调动了广大通讯员的写作积极性，他们围绕全区的中心工作和最新发展成果，主动深入农村改革发展第一线，对“三大跨越”、“五大建设”中涌现出来的典型和“双十”工程的落实情况，进行深入细致的采访和跟踪报道。

据悉，2009年度，该区共在《人民日报》、《河南日报》、《信阳日报》等党报党刊和中央电视台、新华网等上百家市以上媒体发稿2600余篇(件)，发稿量位列全市首位。

省市新闻媒体聚焦“华英农业”

本报讯(胡晓川)连日来，省市新闻单位的记者纷纷赶赴潢川县拍专题、做专访，争先恐后地将镜头对准潢川。潢川县何以受到省市新闻媒体的关注？是信阳市实施“华英农业”富民计划，掀起全市改革的浪潮吸引了记者们的眼球。

“华英农业”富民计划是市委书记王铁继一年前提出的“让华英富庶潢川”这一富民理念、发展理念、执政理念的延伸，就是通过做大做强“华英农业”这个品牌，确保潢川受益、全市广大农民受益；就是用2年至3年使华英实现“111”、“333”。所谓“111”就是华英的主营收入超100亿元，出口创汇超1亿美元，在全国建立超1000家的连锁店；“333”就是年屠宰加工能力超3亿只，年利税超3个亿，带动富裕农民30万户。其目的就是通过放大华英产业效应，带动全市农业产业化的蓬勃发展，最终实现富裕全市人民。

与此同时，信阳电视台在《信阳新闻联播》开辟《“华英农业”富民强市》专栏，信阳人民广播电台开辟《实施“华英农业”富民计划，加快魅力信阳建设步伐》专栏广播，都对“华英农业”富民计划进行了宣传报道。

华英农业 富民计划

中国建设银行 建设现代生活



4月2日下午1时30分，浙河区勤务大队火车站中队民警在市区新华西路查处客车超载。据该中队队长景立志现场介绍，查处的4辆客运中巴车全部超载，最严重的核载18人，实载36人，超载达100%。乘客多为驻马店正阳等地前往浙河港、谭家河采摘茶叶的农民工。据悉，从今日起我市规范中心城区道路交通秩序集中活动全面启动。

本报记者 王大明 摄



阳春布德泽，万物生光辉。4月2日上午，在清明节即将到来之际，信阳毛尖茶主产区——浙河区浙河港乡郝家冲的茶山上，锣鼓喧天，热闹非凡。信阳毛尖茶开采仪式正在这里举行。

据了解，浙河区茶叶种植面积已经达到40.5万亩，稳居全国绿茶县区之首，年产干茶1500万公斤，茶叶收入已占农民人均收入的60%以上。预计今年浙河区可产干茶1800万公斤，涉茶收入达到24亿元。

本报记者 郝光 摄

魅力信阳 摄影大赛

中国移动信阳分公司 中国邮储银行信阳分行 南湾湖风景区 协办

仰天雪峰 河南仰天雪峰茶叶有限公司提示：
今天距信阳第十八届国际茶文化节还有 25 天

距百花馆、百花之声竣工还有 17 天 距百花城城市规划展示馆竣工还有 12 天
距百花城国土资源博物馆竣工还有 15 天 距百花会展展竣工还有 17 天

电话:0376-4172288 传真:0376-4992736